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  اجابة نموذج 

 

 السعودية العربية المملكة
 التعليم وزارة

ة الإدارة  جدَّة محافظة للتعليم العامَّ
 إدارة الإشراف التربوي
 قسم الصفوف الأولية

 

 هـ وفق مستويات التيمز 1441هـ /1440أسئلة مادة الرياضيات للصف الثالث الابتدائي الفصل الدراسي الثاني لعام 
 

 (1الفصل السادس  / القسمة )
     

 ط القسمة بالطرح باستعمال النماذج.بر   -17المهارة :               
ي خط الأعداد المقابل هي :  :الجملة   1س

 العددية الصحيحة للطرح المتكرر ف 
 
 

                                                                               

                12    ÷4  =3                  12    ÷6    =2                12    ÷3    =4                12    ÷1   =12 

 

 : أي الجمل العددية التالية تم تمثيلها باستعمال الطرح المتكرر على خط الأعداد أدناه  :   2س
 
 
 
 

             4  ÷2  =2              8  ÷2  =4              16  ÷2  =8             24  ÷8  =3 
 
ي على العد عكسيًا عند استعمال الطرح المتكرر هو  3س 

 :  : الذي يساعدن 
 
 

ي  رسم المربعات  خط الأعداد الدفت   خط منحن 
 
 باستعمال الطرح المتكرر هو  :  2=  5÷  10: التمثيل الصحيح لعملية القسمة  4س 
 
 

    

 
 ؟ 9÷  27:  كم مرة سأطرح حن  أجد ناتج  5س 
 
 

 مرات 5
 

 مرة واحدة مرات3 مرات 4

ي يُمكن التعبتر بها عن  6س   هي :  5÷  15: الطريقة الأخرى الن 

15 - 5 5  +5  +5  3  +3  +3  +3  +3 
15- 5  =10  ، 
10 – 5  =5  ، 
5 – 5  =0 
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  اجابة نموذج 

 

 السعودية العربية المملكة
 التعليم وزارة

ة الإدارة  جدَّة محافظة للتعليم العامَّ
 إدارة الإشراف التربوي
 قسم الصفوف الأولية

 هـ وفق مستويات التيمز    1441هـ /1440أسئلة مادة الرياضيات للصف الثالث الابتدائي الفصل الدراسي الثاني لعام 
 

 (1الفصل السادس  / القسمة )
 

 القسمة باستعمال العلاقة بين القسمة والضرب. -18المهارة :        
ي لا تنتمي إلى الحقائق   1س   ابطة نفسها هي : : الجملة العددية الن   المت 

 
             3    ×6    =18                              18    ÷6    =3               6    ×3    =18             18    ÷9    =2 

ابطة مع الجملة  2س    ؟ 24=  6×  4: أي الجمل التالية مت 

            24  ÷2  =12            24  ÷3  =8           24  ÷4  =6 24   ÷8  =3 

ابطة مع جملة القسمة  3س  ب المت   ؟  9÷  36: ما جملة الض 

9  ×4  =36 36  ×1  =36 6  ×6  =36 36  ÷4  =9 

 هي :  8،  4،  2جملة القسمة المرتبطة بالأعداد :  4س 

4 ÷4  =1 4 ÷2  =2 8 ÷ 1 =8 8 ÷ 4  =2 

 : جواب مسألة القسمة يُسم :  5س 

 القسمة  المقسوم القسمةناتج  المقسوم عليه

 

 ( 2) لعددناتج القسمة على اايجاد -*19المهارة :    
 :   أي الأعداد يجعل الجملة العددية أدناه صحيحة :  1س  

                               8          ÷2          .......... = 
8 10 4 3 

ي الجملة     2س  
 يُسم :  20العدد  10=  2÷  20:   ف 

ب                    المقسوم عليه                 المقسوم                ناتج القسمة                      ناتج الض 

 = .......  2÷  6:  3س  

6 12 3 4 

 توزيعها بالتساوي بينها هي و صديقتها . كم ريالا تأخذ كل واحدة منهن ؟ريال أرادت  4: لدى فاطمة  4س  

4 2 8 6 

 
ي :  5س  

ي الجدول الان 
 : ما العدد المفقود ف 
 
 
 

 

عدد المجموعات  العدد الكلىي للقطع
 المتساوية

ي كل 
عدد القطع ف 
 مجموعة

16 2  

14 18 9 8 
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  اجابة نموذج 

 

 السعودية العربية المملكة
 التعليم وزارة

ة الإدارة  جدَّة محافظة للتعليم العامَّ
 إدارة الإشراف التربوي
 قسم الصفوف الأولية

 هـ وفق مستويات التيمز 1441هـ /1440أسئلة مادة الرياضيات للصف الثالث الابتدائي الفصل الدراسي الثاني لعام 
 

 (1الفصل السادس  / القسمة )
 

 (5 )لعددايجاد ناتج القسمة على ا-*   19المهارة : 
 : أي الأعداد يجعل الجملة العددية أدناه صحيحة  :    1س  

                           5     =.......... ×25        
            5                    1                  6                     7 

 = ..........       5÷   35:     2س  

            5             3             7            4 

 
 5         45:      ما ناتج             3س 
 

40 8 5 9 

 أيام بالتساوي . كم نخلة عليهما أن يزرعا كل يوم ؟ 5نخلة خلال  40يريد خالد و والده أن يزرعا  :   4س 

40  ÷5  =8 40  +5  =45 40 – 5  =35 40  ×5  =200 

 ؟ 5أي الأعداد التالية يقبل القسمة على   :  5س 

54 82 15 39 

 
 ( 10)لعددايجاد ناتج القسمة على ا-* 19المهارة : 

 طاولات بالتساوي ،فما عدد الكراسي حول كل طاولة ؟ 10كرسيا حول   40إذا وضع   :   1س 
 

              10                   40                   3                4 

ة إذا كان رقم آحاده :          2س    : يقبل العدد القسمة على عشر

 5أو  0             2             0             5            

 = .........  10÷  130:     3س  

         1300              120             140             13 

ي الجملة العددية    4س  
 هو :  9=  10÷  90:   المقسوم عليه ف 

         10             90              1                                                       9 

 
ب   5س  بير  الشبكة التالية نموذجًا لجملة الض 

ُ
 ،  30=  10×  3: ت
ي يُمثلها النموذج نفسه ؟ القسمةما جملة   الن 

 

          
          
          

30 + 10  =13 30 – 10  =20 3 ÷ 10  =30 30  ×10  =300 
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  اجابة نموذج 

 

 السعودية العربية المملكة
 التعليم وزارة

ة الإدارة  جدَّة محافظة للتعليم العامَّ
 إدارة الإشراف التربوي
 قسم الصفوف الأولية

 هـ وفق مستويات التيمز 1441هـ /1440أسئلة مادة الرياضيات للصف الثالث الابتدائي الفصل الدراسي الثاني لعام 
 

 (1الفصل السادس  / القسمة )
 

 .استعمال قواعد للقسمة مع الصفر وعلى الواحد-20المهارة : 

 أكواب من العصتر ، إذا وزعت بينهم بالتساوي ، فكم كوبا سيأخذ كل واحد منهم ؟ 5لدى سعيد وأصدقائه الأربعة   :    1س 

8   ÷1  =8 5     ÷5    =1 5     ÷1     =5 5    ÷0    =0 

 ....  يساوي فإن الناتج  1قسمة أي عدد على  : عند    2س  

ة الصفر الواحد العدد نفسه  العشر

 = ........  6÷  0:       3س  

1 6 0 60 

 :  9عليه يساوي 9: ما العدد الذي ناتج قسمة    4س  

9 18 1 0 

 : ناتج قسمة أي عدد ) غتر الصفر ( على نفسه يساوي :     5س  

ة العدد نفسه الصفر الواحد  العشر

ي تجعل الجملة العددية صحيحة :      :  6س   7             7=     4+  90اختار العملية الحسابية الن 

ــ ÷ × + ـــ  ـــــــ

ت مها  :  7س   ريال . ما ثمن القطعة الواحدة ؟ 24قطعة من الحلوى بـــــــــ   24اشت 

 ريال 12 ريال 3 ريال 24 ريال

 أي قاعدة تصف هذه الأعداد ؟  5،      10،      20،      40،     80كتب محمد الأعداد الخمسة الآتية على السبورة :         :  8س 

 2أقسم على  4أقسم على  20أضيف  20أطرح 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 أ
أ

  ب
أ

ج
 ـ
أ

د
 ـ
أ

 أ
أ

ب
أ

ج
 ـ
أ

 د
أ

 أ
أ

 أ
أ

ب
أ

ب
أ

ج
ـ

ج
ـ

د
أ

د

 أ
أ

  ب
أ

ج
 ـ
أ

د
 ـ
أ

ج  ب أ
 ـ

د
 ـ

ج  ب أ
 ـ

د
 ـ

ج  ب أ
 ـ

د
 ـ



  

  
 
 

  اجابة نموذج 

 

 السعودية العربية المملكة
 التعليم وزارة

ة الإدارة  جدَّة محافظة للتعليم العامَّ
 إدارة الإشراف التربوي
 قسم الصفوف الأولية

 هـ وفق مستويات التيمز 1441هـ /1440أسئلة مادة الرياضيات للصف الثالث الابتدائي الفصل الدراسي الثاني لعام 
 

 (2الفصل السابع  / القسمة )
 

 (4، 3ايجاد ناتج القسمة على الأعداد) -*19المهارة : 
 أي الأعداد يجعل الجملة العددية أدناه صحيحة  :   :   1س 

          12  =.......... ÷4 
 

              3                                                                  4                                                                                        6                      9 

 من صديقاتها ، كم لعبة أخذت كل واحدة منهن ؟ 4لعبة بالتساوي على  12: وزعت فاطمة  2س 

2 3 4 8 

 
 3            27:    ما ناتج         3س 
   

24 7 30 9 

 ؟ 4÷  16: ما ناتج  قسمة   4س 

4 5 6 7 

 هو :  3: العدد الذي لا يقبل القسمة على  5س 

12 18 17 21 

 
 .حل مسائل رياضية باستعمال استراتيجيات ومهارات مناسبة مع إتباع الخطوات الأربع-*2المهارة : 

اتيجيات ومهارات مناسبة هي :  1س   تيب الصحيح لحل مسألة رياضية باستعمال است   : الت 

 احل -اخطط-اتحقق –افهم  اتحقق –احل  -اخطط –افهم  اتحقق -اخطط  –احل  –افهم  اخطط -احل  –اتحقق  –افهم 

ي النمط أدناه ؟ :  2س 
 ما العدد التالىي ف 

            5  ،8 ،11  ،14  ........ ، 

13 17 15 16 

ي  63تحتوي قاعة على  :  3س 
ي كل صف ؟  7مقعدًا مرتبير  ف 

 صفوف متساوية ، ما عدد المقاعد ف 

6 8 9 4 

ي كل صف  40رتبت ساره  :  4س 
ي صفوف متساوية بحيث وضعت ف 

 قطع . ما عدد هذه الصفوف ؟  5قطعة من الكعك ف 

8 5 4 9 

عد الجداول مهمة لأنها :  5س 
ُ
 : ت

ب تحل مسائل القسمة تساعد على تنظيم        تحل مسائل الض 
 تحل مسائل الطرح المعلومات
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  اجابة نموذج 

 

 السعودية العربية المملكة
 التعليم وزارة

ة الإدارة  جدَّة محافظة للتعليم العامَّ
 إدارة الإشراف التربوي
 قسم الصفوف الأولية

 هـ وفق مستويات التيمز    1441هـ /1440أسئلة مادة الرياضيات للصف الثالث الابتدائي الفصل الدراسي الثاني لعام 
 

 (2الفصل السابع  / القسمة )
 

 (7، 6ايجاد ناتج القسمة على الأعداد) -*19المهارة : 
ي مقابل كل شجرة تقطع ، تزرع  :   1س   

 شجرة جديدة ،فكم شجرة قد قطعت ؟ 56أشجار جديدة ، إذا زرعت  7ف 
               

                  8                    6                     5                   7 

 ؟ 7÷  42ما ناتج القسمة       :  2س 

9 5 8 6 

 
 : أكتب القاعدة المناسبة للجدول التالىي :  3س 
 
 
 
 
 

 القاعدة : ............................. 
 المخرجات المدخلات  

12 2 
36 6 
60 10 

ي 
ب المدخلات ف  ب  7أقسم المدخلات على  6أض  ي أض 

 6أقسم المدخلات على  7المدخلات ف 

ي كل مجموعة منها ؟  6سيارة موزعة على  18: رسم خالد  4س 
 مجموعات بالتساوي . كم عدد السيارات ف 

3 2 6 4 

 
 (9، 8ايجاد ناتج القسمة على الأعداد) -*19المهارة : 

 :  أي الأعداد يجعل الجمل العددية أدناه صحيحة  :   1س  
                8          ×9     ........... = 
                 ÷  .......9         =8 

                     25                   42                 8                 72 

 ؟ 9÷  45: أكتب ناتج القسمة  2س 

6 7 5 9 

ي تستعمل للتحقق من صحة عملية القسمة التالية :      :  3س 
 7=  8÷  56أي جملة مما يأن 

7  ×8  =56 7  +8  =15 56  ÷2  =28 7  ×4  =28 

ابطة مع الجملة :  :  4س  ب المت   ؟ 4=  8÷  32أكتب جملة الض 

4  +8  =12 32 – 8  =24 32  ÷4  =8 4  ×8  =32 
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  اجابة نموذج 

 

 السعودية العربية المملكة
 التعليم وزارة

ة الإدارة  جدَّة محافظة للتعليم العامَّ
 إدارة الإشراف التربوي
 قسم الصفوف الأولية

 هـ وفق مستويات التيمز 1441هـ /1440أسئلة مادة الرياضيات للصف الثالث الابتدائي الفصل الدراسي الثاني لعام 
 

 الفصل الثامن / القياس
 

 اختيار وحدات الطول المناسبة لتقدير اطوال الأشياء وقياسها.-*21المهارة : 
ي الرياض وجدة هي :  :    1س  الوحدة المناسبة لقياس المسافة بير  مدينن 
 

 الكيلومت             السنتمت              المت               اللت          

 : الوحدة الأنسب لقياس طول السيارة هي :  2س 

 كيلو مت   مت   سنتمت   ملمت  

 : أفضل تقدير لطول السبورة هو  3س 

 كلم  3 سم 3 ملم 3 م 3

ي لا تستعمل لقياس الطول هي :  4س  ية الن 
 : الوحدة المت 

 كيلو مت   مت   كيلو جرام سنتمت  

ية لقياس :  :  5س   الكيلو مت  هو  وحدة مت 

 الحجم الطول  السعة الكتلة

 
 حساب محيط شكل .-22المهارة : 

 سم ؟ 2: أوجدي محيط مربــع طول ضلعه  1س  
 

 سم2                                                                                                         
 

 سم 8          سم              6         سم  4            سم2         

ي للشكل يُسم :  :  2س   طول الإطار الخارج 

 الحجم المحيط السعة المساحة

 
 : ما محيط الشكل التالىي :  3س 

 
 

    
    
    

 وحدة 15 وحدة 20 وحدة 11 وحدة 14

 
 سم 6سم                       10محيط المثلث المجاور يُساوي :           :  4س 

 
 سم 8                                                                                

 سم  18 سم 24 سم 25 سم 16
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  اجابة نموذج 

 

 السعودية العربية المملكة
 التعليم وزارة

ة الإدارة  جدَّة محافظة للتعليم العامَّ
 إدارة الإشراف التربوي
 قسم الصفوف الأولية

 هـ وفق مستويات التيمز 1441هـ /1440أسئلة مادة الرياضيات للصف الثالث الابتدائي الفصل الدراسي الثاني لعام 
 

 الفصل الثامن / القياس
 

 إيجاد مساحة شكل هندسي.-23المهارة : 
 : مساحة الشكل المقابل هي : 1س 

 
 
 
 

 وحدات مربعة  6               وحدة مربعة 12                وحدات مربعة 8               وحدات مربعة 10          

 
 يُعرف عدد الوحدات المربعة اللازمة لتغطية شكل أو منطقة ما دون تداخل بـــــــ :  :  2س 
 

 السعة  المساحة  الحجم الكتلة

 
  و حدات مربعة :  3كم تصبح مساحة الشكل المظلل  إذا أضفنا إليه    :  3س 
 
 

 وحدات مربعة 9 وحدات مربعة 10 وحدات مربعة 6 وحدات مربعة 7

 : ما مساحة الشكل المجاور       4س 
 
 

 مربعة  وحدات  10 وحدات مربعة   8 وحدات مربعة  3 وحدات مربعة  4

 
 وحدات مربعة من بير  الأشكال التالية :   10: أحدد الشكل الذي تبلغ مساحته  5س 
 

 
 
 
 
 

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 أ
أ

  ب
أ

ج
 ـ
أ

د
 ـ
أ

ج  ب أ
 ـ

د
 ـ

ج  ب أ
 ـ

د
 ـ

ج  ب أ
 ـ

د
 ـ

ج  ب أ
 ـ

د
 ـ



  

  
 
 

  اجابة نموذج 

 

 السعودية العربية المملكة
 التعليم وزارة

ة الإدارة  جدَّة محافظة للتعليم العامَّ
 إدارة الإشراف التربوي
 قسم الصفوف الأولية

 هـ وفق مستويات التيمز 1441هـ /1440أسئلة مادة الرياضيات للصف الثالث الابتدائي الفصل الدراسي الثاني لعام 
 

 تابع الفصل الثامن / القياس
 

 تقدير السعة وقياسها .-24المهارة : 
 هي :  فنجان القهوة:  الوحدة الأنسب لقياس سعة      1س 
 

 ل  5            مل 250            ل2              مل 25               

 ل = .......... مل 5:    2س 

50 500 5 5000 

 : ما أنسب وحدة لقياس سعة مسبح :  3س 

 الكيلو مت   المللت   المت   اللت  

 من الماء :  كوب  : أختار التقدير الأفضل لقياس سعة 4س 

 مل 250 ل  2 ل 9 مل  900

 مل = ...........  ل  3000ما العدد الذي يجعل الجملة الاتية صحيحة ؟                :  5س 

30 3 300 3000 

 
 تقدير الكتلة وقياسها.-*25المهارة : 

 : التقدير الأنسب لقياس كتلة سيارة هي :   1س   
 

 مل 5           ل 5            كجم900        جم900      

 :  كتلة حبة التفاح :  2س 

 كجم  6 كجم 2 جم 10 جم 200

ي تستعمل لقياس الكتلة هي :  3س  ية الن 
 : الوحدة المت 

 جرامالكيلو  المت   اللت   مت  الكيلو 

 : مقدار ما يحويه الجسم من مادة يُسم بـــــــــــــ :  4س 

 المساحة الكتلة الحجم السعة

 : كتلة كرة القدم تساوي :  5س 

 جم 2000 جم 150 جم 500 جم 20
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  اجابة نموذج 

 

 السعودية العربية المملكة
 التعليم وزارة

ة الإدارة  جدَّة محافظة للتعليم العامَّ
 إدارة الإشراف التربوي
 قسم الصفوف الأولية

 هـ وفق مستويات التيمز 1441هـ /1440أسئلة مادة الرياضيات للصف الثالث الابتدائي الفصل الدراسي الثاني لعام 
 

 تابع الفصل الثامن / القياس
 

 تقدير الحجم وقياسه.-26المهارة : 
 :  حجم المجسم المقابل هو :   1س 
 
 
 
 
 
 

 وحدات مكعبة 8               وحدات مكعبة 9              وحدات مكعبة  3          وحدات مكعبة 7         

 
 عدد الوحدات المكعبة اللازمة لملء حتر  يشغله جسم معير  يُعرف بأنه :  :  2س 
 

 المساحة الحجم الكتلة السعة

 
 : أجد حجم المجسم التالىي :  3س 
 
 
 
 

 وحدات مكعبة  10 وحدات مكعبة 9 و حدات مكعبة 8 وحدات مكعبة 5

 
 وحدات ، و ارتفاعه و حدتان . أجد حجم الصندوق بالوحدات المكعبة :  3وحدات ، وعرضه  4: طول صندوق  4س 
 

9  24  12 11 

 وحدة مكعبة :  12: أحدد المجسم الذي يبلغ حجمة  5س 
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  اجابة نموذج 

 

 السعودية العربية المملكة
 التعليم وزارة

ة الإدارة  جدَّة محافظة للتعليم العامَّ
 إدارة الإشراف التربوي
 قسم الصفوف الأولية

 هـ وفق مستويات التيمز 1441هـ /1440أسئلة مادة الرياضيات للصف الثالث الابتدائي الفصل الدراسي الثاني لعام 
 

 تابع الفصل الثامن / القياس
 

 . قراءة الساعة-*27المهارة : 
 

ي الزمن الذي تشتر إليه الساعة  ؟ 1س     :  أكتن 
 
 
 
 
 

20  :12 12  :4 30  :12 12  :1 

 
 مساء ، من  بدأت خديجة اللعب ؟  4:00: لعبت خديجة ساعة واحدة ، ثم نامت ساعتير  و استيقظت عند الساعة  2س 
 

 مساء   3:00 مساء   2:00 مساء   1:00 ظهرًا 12:00

 
 أكتب الزمن الذي تشتر إليه ساعة العقارب ؟   :  3س 
 
 
 
 
 
 

3:50 10:10 10:03 3:10 

 
ي تشتر إلى أن الوقت هو الثامنة و ثلاثون دقيقة :  4س    :  أحدد الساعة الن 

 
 

  

 

 

 

 

  
 
 
 
 
 
 

 
ي يشتر إليها تساوي :  5إذا كان عقرب الدقائق يشتر إلى الرقم  :  5س  ، فإن عدد الدقائق الن 

 

 دقيقة 5 دقيقة 25 دقيقة 15 دقيقة 35
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  اجابة نموذج 

 

 السعودية العربية المملكة
 التعليم وزارة

ة الإدارة  جدَّة محافظة للتعليم العامَّ
 إدارة الإشراف التربوي
 قسم الصفوف الأولية

 هـ وفق مستويات التيمز 1441هـ /1440أسئلة مادة الرياضيات للصف الثالث الابتدائي الفصل الدراسي الثاني لعام 
 

 الفصل التاسع/ الأشكال الهندسية  
 

 تحديد وتصنيف ووصف بعض المجسمات . - 28المهارة : 
 
 الشكل التالىي               يُسم :  :   1س 
 

 كرة           هرم        مخروط        أسطوانة       

 : الإسطوانة هي :  2س 

مجسم له وجه دائري واحد                
 وليس له أحرف

أوجه                                     6مجسم له 
 حرف .  12رؤوس و  8و 

مجسم له وجهان دائريان                         
 أحرف . ه وليس ل

مجسم ليس له أوجه                            
 ولا أحرف و لا رؤوس . 

 المجسم الذي ليس له أوجهه ولا أحرف و لا رؤوس هو :  :  3س 

 الهرم الأسطوانة المكعب الكرة

ة ، أي من هذه الأشياء يختلف عن الأشياء الأخرى ؟  :  4س  ي و  ورقة و كرة صغتر  مع فاطمة علبة مناديل و كأس زجاج 

ي الكأس ال ةالكرة ال مناديلالعلبة  زجاج   ورقة ال صغتر

 : ما عدد رؤوس الهرم ؟ 5س 

5 8 0 6 

 أي مما يلىي يمثل متوازي المستطيلات ؟  :  6س 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

  

 : الشكل الذي له طول و عرض وإرتفاع يُسم بـــ :  7س 

 المجسم الرباعي 
 المستقيم المضلع

 
 . تسمية الاشكال المستوية وتصنيفها  - 29 المهارة :

 
ي ؟    1س   

 : أي الأشكال الآتية شكل ثمان 
 

                               

 سنتمت  ، فإن محيطه يساوي :  10لدى محمد مضلعًا سداسيا جميع أضلاعه متساوية الطول ، إذا كان طول ضلعه  :  2س 

 سم 40 سم 60 سم 50 سم 16
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  اجابة نموذج 

 

 السعودية العربية المملكة
 التعليم وزارة

ة الإدارة  جدَّة محافظة للتعليم العامَّ
 إدارة الإشراف التربوي
 قسم الصفوف الأولية

 هـ وفق مستويات التيمز 1441هـ /1440أسئلة مادة الرياضيات للصف الثالث الابتدائي الفصل الدراسي الثاني لعام 
 

 الفصل التاسع/ الأشكال الهندسية  تابع 
 

 . تسمية الاشكال المستوية وتصنيفها  - 29المهارة : 

 أضلاع يُسم :  5المضلع الذي له  :  3س 

ا سداسيًا
ً
  مثلث

 
 خماسيًا مستطيل

ي مستوى واحد و له طول و عرض فقط هو .............  4س 
 : الشكل الذي يقع بكامله ف 

ي الأبعادالشكل  محور التماثل الشكل المستوي
 المجسم ثلان 

ي عند أطرافها فقط يُسم بـــــــــــ :  5س 
 : الشكل المستوي المغلق المكون من قطع مستقيمة تلتق 

 المستقيم المضلع التماثل المجسم

 
 :  الشكل                              يُسم  :  6س 
 

 مثلث خماسي  مستطيل سداسي 

 زوايا ، فما اسم هذا المضلع ؟  6أضلاع و  6: رسمت وفاء مضلعًا له  7س 

ي  خماسي 
 مربــع سداسي  ثمان 

 : الشكل المختلف من بير  مجموعة الأشكال التالية هو :  8س 

    

 
 الشكل                        هو مضلع له :  :  9س 
 

 زوايا  7أضلاع و  7 زوايا 4أضلاع و  4 زوايا  5أضلاع و  5 زوايا 8أضلاع و  8

 
سمي الشكل المستوي التالىي                            بـــــــــ :   :  10س 

ُ
 ن

 

 سداسي  رباعي  مثلث خماسي 

 
 . تحديد الأنماط الهندسية واستعمالها للتوقع وحل المسألة  - 30المهارة : 

ي نمط  :  1س 
 مرات ، فكم شكلا سيكون فيه ؟  4مربعات و مثلثان . فإذا تكرر النمط  5يتكرر ف 

  14 أشكال 7
 
  28 شكل

 
  21 شكل

 
 شكل

ي هذا النمط ؟  :  2س 
ي نمط دائرتان و مربــع فما الشكل العاشر ف 

 يتكرر ف 

 دائرة مستطيل شبه منحرف مربــع
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 السعودية العربية المملكة
 التعليم وزارة

ة الإدارة  جدَّة محافظة للتعليم العامَّ
 إدارة الإشراف التربوي
 قسم الصفوف الأولية

 هـ وفق مستويات التيمز 1441هـ /1440أسئلة مادة الرياضيات للصف الثالث الابتدائي الفصل الدراسي الثاني لعام 
 

 الفصل التاسع  / الأشكال الهندسية تابع 
 

 . تحديد الأنماط الهندسية واستعمالها للتوقع وحل المسألة  - 30المهارة : 
 

 يتناقص حجم المثلثات الموضحة أدناه من اليمير  إلى اليسار أوسع النمط لأجد ارتفاع المثلث التالىي   :   3س   
 
 
 سم5سم               8سم                 12سم                    17
 
 

 مس1            سم                                     2          سم3           سم4        

 
ي النمط المجاور  :                             ب: أتنبأ  4س 

 الشكل التالىي ف 
 

 مربــع سداسي  مثلث خماسي 

 
 
 مضلعًا ، فكم شبه منحرف سيظهر لدينا ؟  18إذا وسعنا هذا النمط حن  أصبح لدينا  :  5س 
 

18 12 6 10 

 
 
 مضلعًا  21كم خماسيًا أستعمل إذا أردنا توسيع النمط التالىي حن  يصبح لدينا   :  6س 
 

5 4 3 7 

 
 : أحدد النمط التالىي :  7س 
 

 مثلث دائرتان دائرة مثلث دائرة دائرة و مثلثان  مثلثان و دائرة

 
 تحديد محاور التماثل في الشكل .  - 31  المهارة :

 
ي الشكل التالىي                         تساوي :   1س    

 :  عدد محاور التماثل ف 
 

         2        4         6          8 

 : أي الأشكال الاتيه ليس له محور تماثل ؟ 2س 
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  اجابة نموذج 

 

 السعودية العربية المملكة
 التعليم وزارة

ة الإدارة  جدَّة محافظة للتعليم العامَّ
 إدارة الإشراف التربوي
 قسم الصفوف الأولية

 هـ وفق مستويات التيمز 1441هـ /1440أسئلة مادة الرياضيات للصف الثالث الابتدائي الفصل الدراسي الثاني لعام 
 

 الفصل التاسع  / الأشكال الهندسية تابع 
 

 تحديد محاور التماثل في الشكل .  - 31المهارة :  
 
 المستقيم الذي إذا طوي الشكل عنده انطبق أحدهما على الآخر تمامًا يُسم :  :  3س 
 

 محور التماثل مضلع شكل مستوي ضلع

 
 : أحدد عدد محاور التماثل للشكل المجاور :  4س 
 

0 1 2 3 

 أي الأشكال التالية له أربعة محاور تماثل :  :  5س 

 المستطيل السداسي  ثلثالم ربــعالم

 : رسمت فاطمة شكلا له عدد غتر محدود من محاور التماثل ، وهو  6س 

 
 
 

  

 
 
 
 

 
 

 عرض البيانات وتفسيرها الفصل العاشر / 
 

 جمع البيانات وتنظيمها وتمثيلها بالرموز ولوحة الاعمدة  . - 32المهارة : 
ي التمثيل بالرموز ادناه ؟ 10سجل هشام  :   1س 

ي مباراة كرة السلة فكم كرة يجب رسمها مقابل اسم هشام ف 
 أهداف ف 

                             
 الأهداف المسجلة

  محمود
  خالد
  هشام

المفتاح     = هدفير    
       3        4          5         6 

سم :  2س 
ُ
 : طريقة جمع البيانات عن طريق طرح الأسئلة ت

 لوحة الإشارات التمثيل بالأعمدة التمثيل بالرموز المسح
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  اجابة نموذج 

 

 السعودية العربية المملكة
 التعليم وزارة

ة الإدارة  جدَّة محافظة للتعليم العامَّ
 إدارة الإشراف التربوي
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 هـ وفق مستويات التيمز 1441هـ /1440أسئلة مادة الرياضيات للصف الثالث الابتدائي الفصل الدراسي الثاني لعام 
 

 عرض البيانات وتفسيرها الفصل العاشر / تابع 
 

 جمع البيانات وتنظيمها وتمثيلها بالرموز ولوحة الاعمدة  . - 32 المهارة :

ي ليس من محتويات التمثيل بالأعمدة أو بالرموز :  3س 
 : واحد مما يأن 

 نقاط ملونة البيانات الرموز العنوان

ي ليست من طرائق تمثيل البيانات :  :  4س 
 طريقة مما يأن 

 التمثيل بالأعمدة لوحة الإشارات إنشاء قائمة التمثيل بالرموز

سم :  5س 
ُ
ي تستعمل لتمثيل البيانات ت  : مجموعة الأعداد الن 

 المفتاح الاحتمال المسح التدريــــج

ي توضح الفاكهة المفضلة لمجموعة من طالبات الصف الثالث  بالاستفادة  :  6س  ي من لوحة الإشارات أدناه الن 
 .  الابتدان 

 ؟ 
ُ
 أي فاكهة هي الأقل تفضيل

 
 
 
 

 التوت العنب التفاح الفراولة

 
 قصة ؟ 12قصص ، فكم رمزًا أحتاج لتمثيل  4إذا كان  مفتاح التمثيل بالرموز يبير  ان كل رمز           يمثل  :  7س 
 

4  5 2 3 

ي ليس له علاقة بالتمثيل بالأعمدة :  8س 
 : واحد مما يأن 

 أعمدة أفقية تدريــــج  مفتاح أعمدة رأسية

 
ي رسوم بيانية تسم :  9س 

ي يمكن عرضها ف   : المعلومات الن 

 التدريــــج
 الإشارات البيانات المسح 

 :  10س 
 جمعت سعاد بيانات عن عدد اللذين يفضلون 

تقال ، الأناناس( عصتر الفاكهة ) التفاح  ، العنب ، الت 
 

 ثم مثلتها  بواسطة ................. 
 
 
 
 

 لوحة اللأشارات التمثيل بالأعمدة الرأسية التمثيل بالأعمدة الأفقية التمثيل بالرموز
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 هـ وفق مستويات التيمز    1441هـ /1440أسئلة مادة الرياضيات للصف الثالث الابتدائي الفصل الدراسي الثاني لعام 
 

هاتابع   الفصل العاشر /عرض البيانات وتفسير
 

 .  قراءة البيانات الممثلة بالرموز و الأعمدة  وتفسيرها - 33المهارة :  
 :    1س   

 و الذي يبير   المجاوربالاستفادة من التمثيل بالأعمدة 
 الأشخاصالفصل المفضل لمجموعة من 

 
 ؟  الصيف و الربيع و الخريفما مجموع الأشخاص الذين يفضلون فصل 

 
 

       6        9        12        14 

 
أيام  حيث  3: التمثيل بالأعمدة ادناه يبير  أعداد الطلاب الذين تغيبوا خلال  2س  

 أن اليوم الأكت  غياباً هو ....................... 
 
 
 
 
 
 

 الإثنير   الثلاثاء الأربعاء الخميس

 
 :  3س 

 سأل سمتر بعض أصدقائه عن الرياضة المفضلة لديهم ،
 ثم مثل النتائج بالتمثيل بالأعمدة الأفقية المجاور  .  

 بكم يزيد عدد اللذين يفضلون كرة القدم 
 على اللذين يفضلون السباحة ؟
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 :  ما الذي يمثله التمثيل بالرموز المجاور   :  4س 
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 هـ وفق مستويات التيمز    1441هـ /1440أسئلة مادة الرياضيات للصف الثالث الابتدائي الفصل الدراسي الثاني لعام 
 

ها تابع   الفصل العاشر /عرض البيانات وتفسير
 

 
 . ، الأقل احتمالاا ، المستحيلة ( تحديد الحوادث ) الأكيد ، الأكثر أحتمالاا  - 34المهارة :  

 :     1س  
 مرة واحدة فإن اللون الذي يكون توقف المؤشر عندة أقل احتمالا  هو :  المجاور إذا أدارت سلوى مؤشر القرص 

 
 

 

 
 

 الاصفر الأزرق الأحمر الأخض  

 
 الوصف الذي يعت  عن إمكانية وقوع حدث ما يُسم :  :  2س  
 

 البيانات التدريــــج المسح الاحتمال

 
 :  3س 

 إذا اختارت فاطمة بطاقة من البطاقات التالية 
 :  37مرة واحدة . فإن احتمال أن تختار الرقم  

 

18 7 22 18 73 

 
 
 أكت   أقل احتمالً

 
 أكيد مستحيل احتمالً

 
اء ، كرة صفراء .   4كرات حمراء ،   8: مع خالد كيس يحوي  4س   كرات خض 

 إذا سحب منه كرة واحدة . فما إمكانية أن تكون الكرة حمراء ؟ 
 

 
 
  أكيد  أكت  احتمالً

 
 مستحيل  أقل احتمالً

 قراءة البيانات الممثلة بالرموز و الأعمدة  وتفسيرها  . - 33المهارة :  

 
 وقت وصول هند للمدرسة صباحًا

 عدد الأيام الإشارات الوقت

6:00  

 2 

6:30  

 5 

6:45   
10 

7:00  

 4 

 
 
 :  5س 
 تعرض لوحة الإشارات المجاورة الأوقات  

ي تصل فيها هند إلى المدرسة كل  صباح   الن 
 أسابيع .  4على مدى 

 .  7:00أستعمل هذه اللوحة لتحديد عدد مرات وصولها الساعة 
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 هـ وفق مستويات التيمز 1441هـ /1440ئلة مادة الرياضيات للصف الثالث الابتدائي الفصل الدراسي الثاني لعام أس
 

هاتابع   . الفصل العاشر /عرض البيانات وتفسير

 
 . ، الأقل احتمالاا ، المستحيلة ( تحديد الحوادث ) الأكيد ، الأكثر أحتمالاا  - 34المهارة :  

 

 :  5س 
 ما احتمال سحب تفاحة من هذا الكيس  ؟

 

  أكيد
 
  مستحيل  أقل احتمالً

 
 أكت  احتمالً

 
 

 : عند تحريك المؤشر مرة واحدة  6س 
  فإن الاحتمال المستحيل أن يحدث هو وقوف المؤشر عند الحرف ...... 

 

 ع ج م س

 
 الفصل الحادي عشر  / الكسور 

 

 .كتابة الكسور ) كاجزاء من الكل ، كاجزاء من مجموعة ( وقراءتها   - 35المهارة : 
ي الشكل  هو   :   1س 

 الكش الذي يمثل الجزء المظلل ف 
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 : يُسم العدد الذي يمثل جزءا من كل أو جزءا من مجموعة أشياء بـــ :  2س 
 

 المُكاف    المقام الكش البسط

 3الجزء المظلل الذي يمثله الكش   :  3س  هو  : 
5 

 
 

 

   

 
ي الشكل التالىي هو :  4س 

 : الكش الذي يمثل الجزء المظلل ف 
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 العدد الذي يقع تحت إشارة الكش يُسم :  :  5س 

 المقام العدد الأقل المكاف    البسط

ي من الطبق :  :  6س 
ا و أكل أحمد ربــع الطبق . أكتب كشا يمثل الجزء المتبق  ت أشة أحمد طبق بيت    اشت 
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 هـ وفق مستويات التيمز 1441هـ /1440أسئلة مادة الرياضيات للصف الثالث الابتدائي الفصل الدراسي الثاني لعام 
 

 الفصل الحادي عشر  / الكسور تابع 
 

 .من مجموعة ( وقراءتها   كتابة الكسور ) كاجزاء من الكل ، كاجزاء - 35المهارة : 

 إذا كان مع سلوى قطعة زرقاء و خمسة قطع حمراء وثلاث قطع صفراء فإن الكش الذي يمثل القطع الحمراء هو .................  :  7س 
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ي المجموعة المجاورة هو  .................  :  8س 

  الكش الذي يعت  عن عدد المخلوقات الحية ف 
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ي هذه السلة ؟ 3برتقالات و  4تفاحات و  3:  ف 

 رمانات . ما الكش الذي يمثل عدد الرمانات ف 
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 .   إيجاد الكسور المكافئة - 36المهارة : 

:   الكش الذي يكاف     1س   الكش  هو     ................ 
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 : ثلاثة من الكسور الأربعة التالية متكافئة . أحدد الكش المختلف  :  2س 
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ة فإن الكش المكاف   لـ                    3س   هو .........................   ي فطتر :  إذا أكلت هند ثلن 
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 : أي الكسور الآتية يكاف     4س 
 

3 
15  

 1 
2 

 
1 
3 

 
1 
4 

 
1 
5 

ي الفراغ              5س 
 : أكتب العدد المناسب ف 
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 الفصل الحادي عشر  / الكسورتابع 
 

 مقارنة الكسور وترتيبها   - 37المهارة :  
:  الكش الذي يكون أكت    1س   من  هو :      1 
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 : الكسور المرتبة من الأكت  إلى الأصغر هي :  2س 

    

 الكسور المرتبة من الأصغر إلى الأكت  هي :  :  3س 

    

ي :  4س 
 :  رمز يدل على أن العدد الأول أصغر من العدد الثان 

> = + < 

 : واحد من الكسور الآتية أصغر من             :  5س 
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 :  5س 
  44سعاد و مها هند و فاطمة و كل من إذا كان مع  

 
 بينما أنفقت سعاد ه نصف المبلغ ، و انفقت هند ربع فاطمة أنفقت،  ريالً

 .  أنفقت كل مالديها من نقود قد ف مها ه أما ثلث
 .  مبلغ من منهن أنفقت أقل 

 

 هند سعاد مها فاطمة

 
 أقارن بير  الكشين التاليير  : :  6س 
 

> + = < 

 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

1 
5 

2 
5 

3 
5 

3 
5 

1 
5 

2 
5 

2 
5 

3 
5 

1 
5 

2 
5 

1 
5 

3 
5 

3 
4 

2 
8 

1 
2 

3 
4 

1 
2 

2 
8 

1 
2 

2 
8 

3 
4 

2 
8 

3 
4 

1 
2 

ج  ب أ
 ـ

د
 ـ

ج  ب أ
 ـ

د
 ـ

2 
3 

ج  ب أ
 ـ

د
 ـ

ج  ب أ
 ـ

د
 ـ

ج  ب أ
 ـ

د
 ـ

3  
7  

2  
5  

ج  ب أ
 ـ

د
 ـ

ج  ب أ
 ـ

د
 ـ


